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平成 24 年第４回上小阿仁村議会臨時会会議録 

 

○招集（開会） 年月日   平成 24 年 11 月 12 日 

 

○招  集  場  所   上小阿仁村議会議場 

 

○開 議 年 月 日（時間）    平成 24 年 11 月 12 日（11 時 15 分） 

 

○出 席 議 員 

  １番  小 林   信 君    ２番  長 井 直 人 君 

  ３番  齊 藤 鉄 子 君    ４番  佐 藤 真 二 君 

  ５番  萩 野 芳 紀 君    ６番  北 林 義 高 君 

  ７番  伊 藤 敏 夫 君    ８番  武 石 善 治 君 

 

○欠 席 議 員   な し 

 

○地方自治法第１２１条の規定により説明のため、会議に出席した者の職氏名 

  村          長   中 田 吉 穂 

  副 村 長   加賀谷 敏 明 

  主 幹 兼 総 務 課 長   萩 野 謙 一 

  住 民 福 祉 課 長   小 林 悦 次 

  主 幹 兼 産 業 課 長   中 嶋 辰 雄 

  建 設 課 長   小 林   隆 

  主幹兼特別養護老人ホーム施設長   鈴 木 壽美子 

  診 療 所 事 務 長   石 上 耕 作 

  代 表 監 査 委 員   齊 藤   登 

  教 育 長   出 川 幸 三 

  教 育 委 員 会 事 務 局 長   伊 藤   清 

 

○本会議に職務のため出席した者の職氏名 

  議会事務局長   伊藤秀明 

  議 会 書 記   小林京子 

 

○村長提出議案の題目   別紙のとおり 

 

○議員提出議案の題目   な し 
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○議 事 日 程 

 第１ 会議録署名議員の指名 

 第２ 会期の決定 

 第３ 議案第１号 平成 24 年度上小阿仁村一般会計補正予算について 

 第４ 議案第２号 特別養護老人ホーム杉風荘ボイラー外改修請負工事契約

の変更について 

 

○本日の会議に付した事件 

  議事日程に同じ 

 

○会議録書名議員の氏名 

  ５番 萩 野 芳 紀 君     ６番 北 林 義 髙 君         

 

 

 11 時 15 分 開会 

○議長（武石善治） ただ今の出席議員は、８名であります。 

定足数に達しておりますので、これより平成 24 年第４回上小阿仁村議会臨時会を開会いた

します。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりであります。 

  

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（武石善治） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第 119 条の規定により議長において、５番 萩野芳紀君、６番 

北林義髙君を指名いたします。 

 

 日程第２ 会期の決定 

○議長（武石善治） 日程第２ 会期決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いま 

す。これにご異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 異議なしと認めます。よって、会期は１日間と決定いた

しました。 

 

 説明員の通告 

○議長（武石善治） 説明員の通告がありますので、報告いたします。 
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 副村長、加賀谷敏明君。主幹兼総務課長、萩野謙一君。住民福祉課長、小林

悦次君。主幹兼産業課長、中嶋辰雄君。建設課長、小林隆君。主幹兼特別養護

老人ホーム施設長、鈴木壽美子君。診療所事務長、石上耕作君。代表監査委員、

齊藤登君。教育長、出川幸三君。教育委員会事務局長、伊藤清君。 

 

 日程第３ 議案第１号 上程・採決 

○議長（武石善治） 日程第３ 議案第１号 平成 24 年度上小阿仁村一般会計補正予算につ

いての件を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。総務課長。 

総務課長（萩野謙一） 横版になっております予算関係議案をお願いいたします。１ページで

ございます。議案第１号 平成 24 年度上小阿仁村一般会計補正予算第４号 平成 24 年度上小

阿仁村一般会計補正予算（第４号）は、次に定めるところによる。 歳入歳出予算補正 第１

条 規定の歳入歳出予算のうち、歳出予算を組み替えるものとする。第２項 歳出予算の補正

の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳出予算の金額は、「第１表歳出予算補

正」による。ということでございます。４ページをお願いいたします。歳出でございます。２

款１項 10 目 コミュニティーセンター管理費 609 万 4,000 円の追加でございます。上小阿仁

村コミュニティーセンターやまふじ温泉の修繕工事にかかる補正でございます。13 節委託料

68 万円の追加、設計監理委託料でございます。15 節工事請負費 541 万 4,000 円。コミュニテ

ィーセンターボイラー外修繕工事でございます。13 節財政調整基金費 1,028 万 2,000 円の減額

でございます。今回の補正の財源といたしまして基金を取り崩すものでございます。３款１項

１目の社会福祉総務費 418 万 8,000 円の追加でございます。18 節備品購入費除雪機購入費でご

ざいます。秋田の暮らしの安心サポート推進事業による除雪機の購入台数が増えたことによる

追加補正でございます。 

以上でございます。 

 

○議長（武石善治） これより質疑を行います。 

 

○議長（武石善治） 質疑はありませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 

これより討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 討論がないようですので、討論を終結いたします。 

議案第１号 平成 24 年度上小阿仁村一般会計補正予算についての件を採決いたします。 

 本案は、原案どおり決してこれにご異議ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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○ 議長（武石善治） 異議なしと認めます。よって本案は原案どおり可決されました。 

 

 日程第４ 議案第２号 上程・採決 

議長（武石善治） 日程第４ 議案第２号 特別養護老人ホーム杉風荘ボイラ

ー外改修工事請負契約の変更についての件を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。杉風荘施設長 

○杉風荘施設長（鈴木壽美子）議案書お願いいたします。１ページでございま 

す。議案第２号特別養護老人ホーム杉風荘ボイラー外改修工事請負契約の変更 

について 平成２４年９月４日契約締結した特別養護老人ホーム杉風荘ボイラ 

ー外改修工事請負契約を次のとおり変更し契約したいので、地方自治法第 96 

条第１項第５号及び上小阿仁村議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は 

処分に関する条例第２条の規定により、議決を求めるものでございます。 

 １番の契約の目的と３番の契約の相手方については変更ございません。契約 

の金額 6,804 万円を 7,084 万 6,650 円に変更する契約でございます。 

よろしくお願いいたします。 

 

○議長（武石善治） これより質疑を行います。質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 

これより討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 討論がないようですので、討論を終結いたします。 

議案第２号 特別養護老人ホーム杉風荘ボイラー外改修工事請負契約の変更についての件を

採決いたします。 

 本案は、原案どおり決してこれにご異議ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（武石善治） 異議なしと認めます。よって本案は原案どおり可決されました。 

 

  閉  会 

○議長（武石善治） 以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全部終了いたしまし

た。これにて、平成 24 年第４回上小阿仁村臨時会を閉会いたします。 

ご苦労様でした。 

    11 時 25 分 閉会 

 

 

 


